
大野田老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　146名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=146)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

運動系の教室

発表会

健康関係の講座

清掃活動

カラオケ、童謡

ジャズ演奏・映画

映画上映

山野草教室

フラワーアレンジメント

絵画教室

季節行事

書道教室

山野草教室・太極拳

スマホ教室
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Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

対応がとても良いと思います。笑顔で受け入れて頂くとホッとします。

このような社会情勢の折、いろいろ催し物を実施されていて感謝です。外出もままならない時期です。楽しみにして出かけて参
ります。

職員が親切。早くコロナ以前の内容に戻してほしい。センターが生きがいです。

清潔なところが良い。

皆様の対応がいつもとても感じ良い。教室の数がとても多く、皆様の頑張りが見えて有難いです。

愛好会立ち上げに対してとても良く協力していただき、とても嬉しかったです。コロナに負けず頑張ってください。

スタッフの皆様も感じが良いし、利用者の方も良いのでいつも心から感謝いたしております。

センターの職員の方、皆良い方で有難い。ストレッチの先生も大好きです。

センターにくるとほっこりした気持ちになります。いつもありがとうございます。

職員の方たちがとても良く、いつも気分良く使用させていただいてます。

他の福祉センターはわかりませんが、大野田については職員の皆様が親切で声がけも明るくて対応が素晴らしいと感じまし
た。

いつも親切でやさしく接していただき感謝しております。気配り最高です。いつまでも今の雰囲気でお願いいたします。

心のよりどころとして続けてほしい。

お世話になっております。コロナ禍の中で、ご配慮いただきありがとうございます。楽しい時間を過ごさせていただいておりま
す。

これまでのように職員の皆様に笑顔で迎えていただければ幸せです。

入口の受付の記入のコーナーが狭く、数人が待っていることが多く見られる。

駐車場が狭いので少ない台数しか置くことができません。

とても清潔。職員も親切でありがとうございます。

次年度もフラワーアレンジメント教室の継続を期待しています。

センターの職員の皆様には、いろいろご配慮いただき感謝しております。

近いので便利。職員の方々が親切で対応が良い。

色々な企画があり、楽しく参加させていただいています。


